洛阳•城事



后续报道

如潮爱心涌向早产宝宝,为了让她长大后记住这些恩情

宝宝出生第五天,家人为她起名"天佑"



□记者 杨玉梅/文 张斌/图

宜阳早产宝宝的遭遇牵 动着全城人的心,越来越多 的人向她伸出援手。昨天, 宝宝的爷爷和外公告诉洛阳 晚报记者,他们已经给宝宝 取好了名字,叫天佑。寓意 孩子生来就受到上天的庇 佑,得到了很多素不相识的 好心人的帮助。他们想通过 晚报给所有的好心人说一 声:"谢谢你们!"



王明明(左)听说好好吃饭能早点儿见到丈夫和孩子

早产宝宝有了名字,叫天佑

昨天是商定捐献李丛涛器官的 日子,李石伟和王铁伟不到8时就赶 到了解放军第一五〇医院。

在等待市红十字会工作人员的 过程中,王铁伟告诉洛阳晚报记者, 他们已经为宝宝起好了名字。"叫天 佑。"他说。

宝宝仓促出生,两个家庭之前什

么都没准备,更别说起名字了。宝宝 入院登记一直用的是母亲王明明的 名字。16日宝宝的坎坷命运经本 报报道后,很多人打来电话要给孩 子捐款,王铁伟和李石伟两家深受 感动,于是他们想到了"天佑"这个

这个名字对女孩来说略显英气,

但王铁伟解释:"寓意是孩子从出生 就受到上天的庇佑,得到了那么多好 心人的帮助。我们要记住这份恩情, 孩子长大后也要记住这份恩情!"

两家人打算让孩子随母亲姓。 "明明一心想着丛涛和孩子,孩子 以后就是她唯一的精神寄托。"王 铁伟说。

爱心继续传递,共收到6620元善款

李石伟和王铁伟这两位朴实的农 村人一度不敢收下这么多的"爱心"。

14日下午,当洛阳晚报记者去 宜阳看望天佑时,带去了一些奶粉、 奶瓶等物品。谁知王铁伟掏出150 元偷偷地放到了我们的车上,他说不 能让我们破费。在记者的一再劝说 下,他才收回了钱。

17日上午,李石伟和王铁伟正 为医疗费发愁时,我们把饱含着爱心 的2500元捐款送到了他们手里。王 铁伟看着这笔钱,感动得欲言又止。 最后他郑重地说:"杨记者,麻烦你先 帮我把恩人们的名字和电话记下来, 一定要记下来!"

昨天爱心还在继续传递,20元、

100元、200元、1000元……杨慧、何 新、胡换、袁红、张凤玲、马杏杏、赵亚 红、李艳,还有一些捐款没有署名,这 一串滚烫的名字给洛阳晚报记者带 来了感动,更给王铁伟和李石伟带来

截至昨晚19时30分,爱心账户 上共收到6620元善款。

捐款情况每晚公布,欢迎市民监督

昨天10时许,从郑州赶来的中 国人体器官捐献管理中心的工作人 员赶到解放军第一五〇医院,随后他 们和李石伟、王铁伟等一起奔赴宜阳 交警大队,协调器官捐献事宜。

因事涉肇事逃逸,负责该事故 的警官表示关于器官捐献有一些 问题需请示上级,因此昨天未协调 成功。

虽然肇事逃逸的司机找到了,但 事故处理起来时间较长。昨天,河南 翰法律师事务所的律师刘照强打来 电话称,他愿意免费为李丛涛提供法

早产宝宝天佑的医疗费还远远 不够,如果您想救救可怜的孩子,可 以捐款至6217 0024 5000 4901 442,这是专门为天佑开通的爱心账 户,开户名是王铁伟(天佑的外公), 开户银行为中国建设银行宜阳支 行。所有善款将用于天佑的治疗。

即日起,每天晚上洛阳晚报记者 都会通过新浪微博@晚报杨杨发布 当天的捐款明细及收支明细,让所有 市民监督善款的使用情况。您也可 以拨打 18638358967 或 66778866 联系我们来帮助早产宝宝。

▶ ▶ 市民关心宝宝的健康状况,今天家属将前往探视

一些市民打来电话称想到医院 看望天佑。

因天佑在市妇女儿童医疗保 健中心新区医院新生儿重症监护 室里由医生和护士全天照料,每

周家人只有周二和周六两次探视 时间,所以平时到医院并不能见 到宝宝。在此谢谢爱心人士的关 注,我们会及时报道孩子的最新 情况。

天佑目前情况比较稳定,今天是 约好的探视时间,王铁伟和李石伟等 将去医院看望孩子。

"几天没见了,不知道孩子长胖 了没有?"王铁伟期待着。

减少危枝坠落 防范交通安全隐患

定鼎北路大法桐 连夜"理发"

□首席记者 陈兵 通讯员 牛保华

为了减少危枝坠落引发的交通安全隐 患,昨晚,绿化工作人员对定鼎北路中州路 路口至唐宫路路口段的8棵大法桐进行修 剪,"希望市民早上出门时,不要为减少的 部分绿荫而惋惜。"市绿化工程管理处相关 负责人表示。

该负责人介绍,该路段的法桐分枝较低, 经常被过往于此的大货车车顶挂碰,造成树 干低处的分枝被损毁。"有些被损毁的树枝直 径有20厘米至30厘米,随时都有坠落的危 险,威胁过往行人及车辆安全。"该负责人说。

近日,市绿化工程管理处安排专业技 术人员对该路段所有行道树进行逐个排 查,发现被大货车挂碰的法桐有8棵,多为 胸径四五十厘米的大法桐。为减少给交通 带来的影响并便于操作,市绿化部门决定 选择人少车少的夜间进行树木修剪。

从昨日21时起,绿化工作人员对存在 安全隐患的大法桐进行修剪、整型,危枝修 剪耗时4个多小时。洛阳晚报记者在现场 看到,在本次修剪大法桐危枝的过程中,除 使用油锯等修剪工具,还出动了高空作业 车、吊车和大货车等,分别负责运送修剪人 员进行高空作业及搬运修剪下的树枝。

洛阳四朵"小梅花" 揽下三金一银

□记者 徐翔

如果你看过CCTV4《城市1对1》洛 阳与那不勒斯的那期城市对话节目,相信 节目一开场"小花木兰"宋昭汐的一招一 式会给你留下深刻的印象。(详见本报3月 17日A11版)

近日,在江苏泰州落幕的第十八届"中 国少儿戏曲小梅花荟萃"上,宋昭汐与我市 其他三名女孩表现优异,获得三金一银的好 成绩,宋昭汐成为全国年龄最小的"金花"。

"中国少儿戏曲小梅花荟萃"由中国戏 剧家协会创办,每年举办一届。它是一项 全国性、高规格、面向少年儿童的重要戏曲 艺术活动,是中国戏剧"梅花奖"的重要组 成部分,被誉为戏曲艺术的希望工程。

能入选决赛的选手,都是经过组委会 层层挑选的。我市共有四名女孩被选中 参加了此次决赛,她们分别是:王子玥(汝 阳县第二实验小学)、宋昭汐(洛阳蓝天幼 儿园)、王伊冉(关林开发实验幼儿园)、王 菲(伊川县双头村小学)。

凭借着出色的发挥,四名小将最终获 得了三金一银的好成绩。其中,5岁的宋 昭汐被组委会选为豫剧代表,在最后的佩 花晚会上登台表演。